

上周已有临盆反应,如今又没动静了

急死了!纯子怎么还不生

截至昨天,红山动物园的长颈鹿纯子已经怀孕468天了,前阵子还躁动不安的它,这两天反而平静,没消息了。昨天,记者忍不住又去探望了一番。结果发现,前几天还一副小心翼翼快要临产模样的纯子,又神气活现起来。常规孕期是455天~470天,眼看就到470天了,它究竟什么时候生啊?



纯子已经生过一胎了(资料图片 新华社发)

记者走近长颈鹿宿舍时,却没有发现纯子的踪影。

原来,它跑到另一个房间里,正在敲门玩。它用舌头“叭叭”打在铁门上。“它其实是在舔门。不过舌头太厉害了,比较结实而且长满倒刺,所以舔的力量也大,好像在敲一样。”饲养员姚师傅说,到处舔舔,也是长颈鹿的特性,门、墙壁、栏杆,什么都喜欢舔。

大概是最近呆在屋里闷坏了,在铁门旁玩了一会,纯子又绕到旁边打开的门,悄悄把脑袋探出去。这可把老古董逗乐坏了,大概自从上周纯子躲在屋里待产以来,小夫妻俩就没怎么见过面,圣诞急切地伸长脖子。

不过,贪玩的纯子还是很尽职,长脖子伸在外面,大肚子还是缩在温暖的屋子里。

看它这副模样,不像是快要临盆了嘛!

“别急,说不定还有几天呢。”姚师傅说,上周确实有快要临盆的反应,比如排泄异常等,但那可能是因为胎动太厉害导致的。“人类怀孕也不经常超过预产期吗?这都正常。”

记者查询得知,三年前太原动物园曾经在长颈鹿生产时,使用过催产素。当时是小鹿已经生到一半了,进行不下去。才被迫使用了催产素,并

人工助产。“我们纯子应该不需要这些。”姚师傅对纯子很有信心,2002年,纯子就是他接生的,“它从小就很健康,活泼好动。而且以前也生过一胎了,现在是个有经验的妈妈。”姚师傅说,从怀孕以来到现在,纯子的状况一直很好,也很能吃。他透露,虽然这两天没有其它异常,但胎动越来越厉害,应该是快了。

通讯员 白亚丽
快报记者 孙兰兰

■相关新闻

玄武湖的大熊猫 19年后有望再见面

快报讯(记者 孙兰兰)红山的“熊猫三宝”备受市民宠爱。不过,你还记得19年前,玄武湖公园的大熊猫吗?不久,也许市民又可以与它“见面”,红山正在建的科普馆里,计划展出当年那只熊猫的标本。

市民路先生记得,当时南京市的动物园还在玄武湖公园,印象中,那只大熊猫可没有现在的“三宝”这么活泼可爱,来的时候已经不小了。1990年左右,终于老去去世了。此后15年,南京再也没有熊猫展出,直到2005年。

当年的大熊猫去世后,被制作成了两个标本,一个是皮毛标本,一个是骨骼标本。计划展出的是骨骼标本。据介绍,可以通过熊猫这种古老动物的牙齿和头部骨骼等,看出动物在进化进程中的一些变化。在建的科普馆位于红山动物园山顶的大壮观阁,预计本月底基本完工,最晚在春节前,可以向游客开放。

墙面美化不到位 遮丑才盖住一半

快报讯(记者 是钟寅)在汉中路街面美化工程中,位于牌楼巷与汉中路交界处的金鹏大厦,有部分墙面进行了美化处理。可市民觉得有些遗憾,这部分美化处理的墙面似乎面积太小,还有一半没有美化的墙面同样暴露在路人的视线之下,反差很大。

市民李先生是汉中路金鹏大厦的居民,由于在最初入住时没有规划,居民家的空调外机都是随意装在外墙上,排列不整齐,远看之下,就像是大楼的“脸面”上的一个个麻点,严重影响美观。两个月前,汉中路的街面出新过程中,金鹏大厦临街一侧的部分外墙上,给空调外机统一安装挡板,这不仅让市民的空调外机避免风吹雨淋,也让建筑外观更为整齐统一。

虽然在施工中,多少会对居民生活产生影响,但居民都很配合,“大楼弄得漂亮点,市容市貌能好些,我们自己看的也舒坦啊!”李先生以为整栋楼都会安装空调挡板,可如今,施工队已经离开,可墙面的外观却和他想象的不太一样。

只有小部分靠着汉中路的外墙装上了这种挡板,而靠着牌楼巷的大厦外墙,大楼弧形转角的大部分墙面都没有进行空调外机挡板安装。站在汉中路上,行人仍然能看到,大量空调外机仍然是暴露在外,不规则地排列着,这与已经完成美化的部分外墙一比较,显得杂乱无章。李先生有些不满意,“如果不把事情做彻底,不如不做!这样搞一半,既花钱,建筑外观又没显得更好看。”为此,他希望有关部门可以把好事做到底。

为此,记者与负责市容的相关部门取得联系。工作人员解释称,当时工程由于预算有限,只能对临街部分的外墙进行装饰美化。工作人员也承认,这部分没有美化处理的外墙,让美化效果不够彻底,他们将会向领导汇报,寻找解决办法。



部分外墙已完成美化,看起来整齐统一 快报记者是钟寅摄

聪明饮水机能做到“人走茶凉”

职校学生的科技作品,让人眼前一亮

太阳能喷细雾变成“室外空调”,聪明的饮水机懂得“人走茶凉”;地震来临,球形地震房不仅懂得发出报警,还知道关闭房门,在地上滚来滚去保持平衡而不倒塌……上周末,在江苏省职业教育创新大赛上,职校学生带来了277件科技作品。东南大学教授、大赛评审委员会主任任祖平表示,由于学生的作品多为贴近生活的实用型创新,在民用消费品市场领域潜力巨大。

聪明饮水机 会自动开关机

自从有了饮水机,人们无论在家中还是办公室都能随时喝到热水。但是,当夜深人静的时候,也许你忘记关饮水机,它还在不停地烧着水。

连云港中医药高等职业技术学院的杨媛在饮水机上增加了一个人体感应传感装置,能让饮水机变得“聪明”起来。她说,将人体红外传感技术应用到电热式饮水机,饮水机能感应到人来人往,因此可以实现人走时自动关机,人来时自动开机。这样既方便实用,还节省了电力,另外,由于杜绝了“干回煮”现象,使饮水机内的有害物质——亚硝

酸盐类物质大大减少,也有益于保障饮用者的健康。

杨媛告诉记者,添加新功能后饮水机的制造成本仅增加10%。

太阳能喷细雾 变成“室外空调”

炎热的夏季,人们都喜欢躲在房间里享受冷气,如果室外也有空调就好了。

昨天在现场,冷鹏同学带来的太阳能夏季环境降温装置让人眼前一亮。他利用细水雾的物理降温作用进行降温,这个室外空调主要是采用雾化技术将水雾转化为微米级的细水雾,细水雾蒸发吸热,实现快速降低温度的目的。

装置的运行采用的是太阳能电池,可对蓄电池和降温装置同时供电,无阳光时可蓄电池并用,完全可以满足大型露天场馆环境降温的要求。

特制熨斗 专门清洗“牛皮癣”

在城市的大街小巷,小广告被称为可恶的“牛皮癣”,数量众多,而且清洗复杂。

镇江机电高职学校学生吴鸿翔带来了他的创意——“小广告专用清洗机”。“我

是用旧电熨斗改装的,在熨斗装水的地方,我添加了清洗剂。熨斗的高温蒸汽可以使小广告的纸张变得潮湿,利于清洗。”此外,这台机器还有一个“独特”的地方——带了四个刷头。“刷头底下都装了弹簧,可向任何方向弯曲,也可以适应任何地形。”这台机器还配置了直流电,方便携带。

球形抗震屋 能报警还不会倒

能不能设计出抗震屋?常州建设高等职业技术学校的张浩、周鑫洋、文峰想到了球形的稳固性,他们大胆地将安装了地感传感器的房屋通过滑轮与水平重力装置放置于特殊材料制作的球体之中。

他们用独特的思维展望了未来安全的房屋模型——一旦有地震发生,地震感应仪发出报警,球体门关闭,球体被迫滚动时,房屋由于滑轮与水平重力装置,在球体内始终处于平衡状态而不倒塌,可延长救援和生存的时间。另外,由于地震时能源非常紧张,这些球形抗震屋还使用了独立房屋在水电等能源方面的使用和循环思考的研发,可谓构思巧妙。快报记者 安莹

张东医学整形美容

点睛之鼻

韩式仿生隆鼻

- 1) 对鼻梁、鼻尖、鼻翼进行完美角度的个性化设计。
- 2) 鼻部综合整形隆鼻、鼻尖整形、鼻翼肥大矫正。
- 3) 塑造玲珑、秀美的完美鼻形,逼真自然。

韩式无痕双眼皮

- 1) 精确设计双眼皮的宽度、弧度、形态。
- 2) 上睑正中一点微切口,去除肿眼泡及厚眼皮。
- 3) 同时选择小眼开大等眼部整形。
- 4) 形态自然、持久、睫毛纤长上翘,宛若天生。

激光溶脂 980元/部位
无痕隆鼻 5000元/次

特惠

2009年12月8日起-12月31日

五周年院庆特惠月

- 1) 手术费8折优惠
- 2) 消费满3000元 送价值300元礼包。
- 3) 来就有惊喜大礼包。

www.zhangdongdr.com

025-86507291
025-86527291

张东 主任
江苏省美容外科主诊医师
东南大学医学院整形外科副主任
中国医学论坛网整形美容外科专家
中国医科大学毕业

面部整形 鼻部整形 眼部整形 乳房美容 减肥塑形 肩部整形 唇部整形 改脸型 嫩肤 祛斑 妇科整形等

珠江路88号新世界(百货)中心A座18层(珠江路地铁站向东300米)

扬州瘦西湖 天沐温泉

持《自驾车旅游护照》体验“扬州瘦西湖 天沐温泉”

线路一: 持《自驾车旅游护照》体验“扬州瘦西湖 天沐温泉”

【12月12日,“扬州天沐温泉”一日自驾游报名中…… 报名电话: 025-96069】

《自驾车旅游护照》由江苏省旅游局签发,江苏车友汽车俱乐部为指定服务机构。

凭《自驾车旅游护照》可享受门票免费或5-7折优惠。

申领地址: 车友俱乐部总部及若干代理服务机构 南京申领热线: **025-96069**

自驾游护照指定服务机构已达203家,其中免费景点已达52家,详情可登陆“自驾游护照网”www.qjyhz.com 查询。

线路二: 扬州瘦西湖天沐温泉、观古运河、逛东关老街休闲一日游

早晨乘车赴扬州,参观古运河,之后游览东关街(无门票,游览时间不少于90分钟)。

最后至瘦西湖天沐温泉(188元/人,游览时间不少于240分钟)。天沐集团秉承了真山水文化的精髓,集温泉养生、住宿餐饮、商务会议、休闲娱乐为一体,天沐人以“崇尚自然,亲近自然,享受自然,保护自然”为经营理念,以“以人为本,亲情服务”为服务理念,度假村有形态功能各异的温泉池几十个,同时又分为多个各有不同特色的主题空间,湖泊溪流、假山瀑布、小桥流水、亭台楼阁、竹林小径与温泉池完美结合,相映成趣。置身其间,让您感受鸟语花香、风轻云淡,一幅美丽的“天人合一”美景图,一个健康养生的好去处。傍晚回到温馨的家。

国内罕见天然(医疗型)偏硅酸、锶温泉 扬州瘦西湖天沐温泉度假村
地址: 扬州市长春路118号 电话: 0514-8733 7666 13770730618(南京) 025-8470 4540 网址: www.tianmu.net

报名热线:

南京海外 025-8470 0066、8345 3056
江苏省中旅 025-8358 9952
南京市中旅 025-8336 6277
江苏舜天海外旅行社 025-6666 1714
南京神州旅行社 025-84409599

南京各大旅行社均可报名